

El ministro de la Gobernación, de paso por nuestra capital

Camino de Zaragoza llegó ayer al límite de la provincia, a las cinco de la tarde, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González.

En el mencionado lugar era esperado por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Casas Fernández, que le acompañó hasta el límite de la provincia con Sorria, haciendo el viaje sin novedad.

ENSEÑANZA

Matrícula en el Instituto de Enseñanza Media

Del Instituto Nacional de Enseñanza Media recibimos el siguiente anuncio de matrícula:

Ingreso.—Durante todo el mes de mayo queda abierto el plazo de matrícula de ingreso para todos aquellos que deseen efectuarlo y cumplan durante el año actual o hayan cumplido la edad de diez años. Presentarán: partida de nacimiento legitimada o legalizada, según que hayan nacido o no en la jurisdicción de la Audiencia de Madrid; certificado médico oficial de no padecer enfermedad contagiosa y estar revacunados contra tífus y viruela; dos fotografías de tamaño carnet, instancia modelo oficial. Abonarán cinco pesetas en papel de pagos al Estado, cinco pesetas en metálico, siete pesetas por el libro escolar y cinco pesetas por derechos de expedición del mismo; tres timbres móviles de 25 céntimos y uno de 15 céntimos.

Enseñanza no oficial no colegiada (libre).—Queda abierta matrícula durante todo el mes de mayo. Los pagos a efectuar son: 60 pesetas en papel de pagos al Estado, 55 pesetas en metálico, tres timbres móviles de 25 céntimos y uno de 15 céntimos. Puede hacerse matrícula de uno o varios cursos, siempre que se tenga edad reglamentaria para ello. La matrícula es válida para las convocatorias de junio y septiembre. Presentarán libro de calificación y hoja de inscripción modelo oficial.

Dispensas de escolaridad.—Puede solicitarse de la Dirección de este centro hasta el día 20 de mayo, en instancia razonada, de uno o varios cursos siempre que se tenga la edad reglamentaria. Resueltas las instancias, se efectuará la matrícula antes del 1 de junio. Los pagos, por cursos, son los mismos que para la enseñanza no oficial no colegiada e iguales requisitos. Quienes tengan concedida dispensa de escolaridad por la Dirección General de Enseñanza Media, efectuarán los pagos durante el mes de mayo.

Matrículas gratuitas.—Quienes se consideren con derecho a disfrutar matrícula gratuita lo solicitarán de la Dirección de este Instituto hasta el día 15 de mayo, acompañando los documentos que justifiquen la petición: los huérfanos de la Cruzada, certificado justificativo; los funcionarios de Educación Nacional, para ellos o sus hijos, certificado que acredite su condición de funcionarios en activo y sueldo que disfrutaban, uniéndole declaración jurada o documentos que prueben que no tienen otros ingresos que el sueldo y que no pagan contribución, o cantidad que pagan; los que basen sus peticiones en escasez de medios económicos, habrán de probar ésta con certificados negativos de poseer bienes y de no pagar contribución, uniéndole certificados que justifiquen sus ingresos, hijos que tienen y personas que viven con ellos y edades y nombres de los mismos, manifestando el total de los ingresos mensuales, cantidad que pagan por alquiler y cuantos documentos justifiquen mejor los extremos que aleguen en las solicitudes. Los beneficiarios de la legislación de familia numerosa presentarán carnet renovado para el año actual, que justifique la categoría en que se hallen clasificados. Las listas

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 15 DE MAYO DE 1947

VIDA LOCAL

DIERON COMIENZO LOS ACTOS EN HONOR DE SAN ISIDRO

Ayer dieron comienzo los actos en honor de San Isidro, con las solemnes vísperas cantadas en la iglesia arciprestal de San Nicolás, que fué oficiada por el párroco don Saturnino Gutiérrez. El acto estuvo presidido por el delegado provincial de Sindicatos, señor Méndez Villamil; el secretario, señor Calvo Zaldos; el delegado del Instituto Nacional de Previsión, señor Queipo de Llano; el jefe del Sindicato, señor Ramírez, y otras jerarquías. Asistieron todos los pertenecientes al Sindicato en nuestra capital.

En la procesión figuraban numerosos fieles, en su mayoría labradores. La imagen iba sobre artísticas andas, profusamente adornadas e iluminadas, que eran portadas por hermanos de la Cofradía. Oficiaba de capa el párroco arcipreste, don Saturnino Gutiérrez, y presidían don Federico Fernández Kuntz, presidente de la Cámara Agrícola, y don Francisco Nicolás, por la Cofradía.

El Sindicato del Seguro celebró su fiesta
Con motivo de celebrarse ayer

el Día del Seguro tuvo lugar en la iglesia arciprestal de San Nicolás una misa, a las nueve de la mañana, que fué oficiada por el párroco don Saturnino Gutiérrez. El acto estuvo presidido por el delegado provincial de Sindicatos, señor Méndez Villamil; el secretario, señor Calvo Zaldos; el delegado del Instituto Nacional de Previsión, señor Queipo de Llano; el jefe del Sindicato, señor Ramírez, y otras jerarquías. Asistieron todos los pertenecientes al Sindicato en nuestra capital.

A las dos de la tarde se reunieron en íntimo almuerzo, servido por el hotel España, ocupando la presidencia las mismas jerarquías de la mañana con el arcipreste de Guadalajara.

Asamblea provincial del Sindicato de Alimentación
De la Delegación Provincial de

Sindicatos recibimos para su publicación:

"Anunciada por el Sindicato nacional la celebración en Madrid de una Asamblea nacional del grupo de detallistas encuadrados en el mismo, al objeto de hacer llegar a las autoridades correspondientes nuestras necesidades y justas aspiraciones, la Jefatura de este Sindicato Provincial estima conveniente y necesario se celebre en esta provincia una Asamblea provincial previa, a fin de recoger las aspiraciones del grupo y estudiar y formular las conclusiones que han de ser elevadas a los efectos de dicha Asamblea.

La Asamblea provincial tendrá lugar el martes día 20 de los que cursan, a las once de su mañana, en un local de la Cámara Oficial Agrícola de esta capital, a la cual se convoca a todos los industriales detallistas adscritos a dicho Sindicato, rogando la asistencia de todos dados los fines que se persiguen."

Toma posesión el secretario del Gobierno Civil

Ha tomado posesión de la Secretaría general del Gobierno Civil don Martín Jerez Fernández, recientemente destinado por el ministerio.

Para Madrid ha marchado don Francisco María del Río y Pérez, que hasta ahora venía desempeñando el cargo en comisión de servicio.

Al despedirnos, afectuosamente al señor Jerez Fernández todo género de éxitos y nos ponemos a su disposición.

Nuevo abogado del Estado

Para Guadalajara ha sido nombrado abogado del Estado, en sustitución de don José García Hernández, don Vicente Santamaría Conrado, que ya ha tomado posesión de su cargo.

Viaje

Para restituir su quebrantada salud ha marchado unos días de vacaciones, que pasará en la costa levantina, nuestro querido amigo don Eulogio Sánchez López, abogado del Estado.

Guion litúrgico

Viernes, día 16.—Ornamentos blancos. San Ubaldo, obispo y confesor. Semidoble. Misa "Statuit" (común de confesores pontífices, primera). Segunda oración de la octava. Tercera, "Concede". Credo. Prefacio y Comunicantes propios de octava.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Abdón Jiménez Encinar, calle de Miguel Fluittes, número 11.

Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana viernes, sección continua desde las 6,30: "Es mi hombre" (Tyronne Power, Alice Faye y Al Jonson).

Los críticos de Barcelona han dicho de

ORO Y MARFIL

"Y ahí está "Oro y marfil", una película de ambiente netamente español, bien realizada, estupendamente ambientada, y con ansias de conquista. ¿Puede pedirse más?" ("Solidaridad Nacional", 6-5-47)

"Un éxito del cine español, un éxito de verdad, sin ángulos arriesgados." ("El Mundo Deportivo", 6-5-47)

"Prosiguiendo la actual racha de películas españolas merecedoras de atención, ahí está reclamándola "Oro y marfil". Claro es que en la esfera de ese género. Quizás menos ambicioso, aunque no menos interesante, de la comedia genuinamente andaluza." ("Diario de Barcelona", 6-5-47)

"El público premió con reiteradas ovaciones la actuación de todos los intérpretes..." ("El Noticiero Universal", 6-5-47)

FUTBOLERIAS

Aun duran los comentarios sobre la alineación del Deportivo frente al conjunto de Caballeros Cadetes.

Y se enjuicia en términos favorables la actuación de Toquero en el puesto de extremo izquierda y la de Rojo en el vértice del ataque.

Realmente no nos sorprende que así sea; solamente nos agrada que sean varios los que comparten nuestros puntos de vista.

Hasta el "modesto" Felipe sacó una buena nota en este encuentro examen para él.

Y ha calado en la afición el nuevo sistema que emplean los chicos del Deportivo desde que están bajo la égida de Carro Sánchez.

No es que se trate de una nueva técnica, que haya de revolucionar el mundillo futbolístico nacional o internacional.

Llanamente entendemos que ahora juegan al fútbol, y antes... también, pero un poco menos.

Y lo que todavía han de aprender, porque el amigo Sánchez ha tomado con cariño su tarea y los discípulos están dispuestos a asimilar todas las lecciones que se les dé. Las consecuencias han de ser fructíferas, naturalmente; el maestro parece ser que está enterado "un rato largo" de estas cosas del balompié y los alumnos tienen "madera" y deseos de aprender.

De momento hay que acudir a la estadística; de cinco partidos jugados, tres ganados y dos empatados. Lo que no está mal para ir empujando.

Y los encuentros que se han de publicar con la antelación suficiente para que los interesados formalicen sus matrículas antes de 1 de junio próximo.

perdido no han sido por goleadas "record".

Atención al parche: mañana, día de la Ascensión y San Isidro Labrador, el Deportivo jugará en Madrid el partido que tiene pendiente contra el Gas.

Todo pudiera ser que se ganara también este partido; pero no seamos ambiciosos.

En el día de hoy habrá vuelto el Deportivo Guadalajara a los campos de Madrid. Tenía una "cuestión" pendiente con el Gas que en esta tarde se habrá dilucidado.

Cuando el periódico llegue a los lectores se conocerá seguramente el resultado del partido.

Se conocerá... si es favorable al Deportivo, porque en caso contrario se haría público igualmente, pero más bajito.

Y para vencer necesita el Deportivo emplearse a fondo y no olvidarse que ha de luchar contra el Gas. Casi nada.

A la hora de redactar estas líneas no conocemos la alineación del equipo local; ahora, que con un poco de "vista" podemos suponer que han de formar los siguientes:

Salazar; Adolfo, Doncel o Tejeiro II; Uli, Tejeiro I, Guirles, Vega, X, Manzano, Rojo, Arsenio o Toquero.

Donde dice X bien pudiera tratarse de un interior última adquisición.

Y sigue sin aparecer el poseedor del boleto número 469, que resultó premiado con el equipo completo de caballero, que aun figura expuesto en un céntrico establecimiento de esta capital.

Creemos que este lote de prendas volverá a ser objeto de una nueva rifa.

Este sorteo sería sumamente beneficioso para los que asistiesen a los partidos que se determinen. En la entrada al campo se les proveerá de un numerito gratuitamente, y en el descanso del último encuentro se sorteará.

Así que animarse y asistir a todos los partidos, para tener opción al numerito de regalo.

FUTBOL Frente al Manzanares el domingo

Aun no hemos salido del torneo "Informaciones" y campeonato regional de primera categoría cuando nos vemos precisados a tomar parte en otro campeonato simultáneamente. En esta ocasión intervienen solamente los campeones comarcales de las provincias limítrofes a Madrid, según hicimos saber oportunamente. En las primeras eliminatorias habrían de enfrentarse Avila-Guadalajara, Cuenca-Ciudad Real y Valladolid-Salamanca. Ahora bien, como el Avila y el Cuenca han renunciado a intervenir en el campeonato, resulta que nuestro próximo rival será el representante de la comarca de Ciudad Real, esto es, el Club Educación y Descanso de la Renfe de Manzanares.

Ya están señaladas las dos fechas de esta eliminatoria: los días 18 y 25 del actual. El club de Manzanares ha accedido a la solicitud que le fué hecha por la Directiva del Deportivo Guadalajara en el sentido de que en la primera vuelta se celebrase el partido en nuestro campo del Productor, devolviéndoles la visita el día 25, en atención a que en este mismo día tendrá lugar en nuestro campo otro encuentro correspondiente al torneo "Informaciones".

De esta suerte habrá partido en nuestra ciudad los días 18 y 25, el primero del campeonato comarcal y el segundo contra un conjunto de los que intervienen en el regional de primera categoría. Creemos que los socios pueden sentirse satisfechos, pues si hubo algún tiempo—en los principios de fundación del Deportivo—en que transcurrió mes y medio sin presenciar ningún partido en nuestro campo, llevamos ahora dos meses largos en los que vemos fútbol casi todos los domingos.

No conocemos la clase de nuestro próximo contrario, el equipo de Manzanares, pero indudablemente ha de tener méritos suficientes para que se le haya designado como representante de su comarca en este importante campeonato. El Deportivo deberá prescindir en esta ocasión de algunos jugadores de valía, recientemente adquiridos, pues conocido es del lector que en este torneo no pueden alinearse jugadores que hayan participado en la actual temporada formando parte de conjuntos de Tercera División; por eso mismo, solamente podrán vestir los colores del equipo alcarreño elementos que hayan actuado como aficionados durante toda la temporada.

En el caso de salir triunfante de esta eliminatoria, el Deportivo se enfrentaría contra el vencedor del Salamanca-Valladolid, y pudiera repetirse que volviéramos a saludar en los terrenos de juego a nuestros viejos conocidos del Salmantino.

J. A.

De la provincia BODA DE NUESTRO CORRESPONSAL EN BRIHUEGA

BRIHUEGA.—Se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita Filo Cabezuado Hernández con nuestro querido compañero don Francisco Rianza Ortega, corresponsal de EL ALCAZAR en aquella localidad.

Apadrinaron a los contrayentes don Juan María Rianza y la señorita María Teresa Rianza Ortega, padre y hermana, respectivamente, del novio.

La ceremonia religiosa tuvo lugar en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Peña, que estaba ricamente adornada.

Después del enlace, los numerosos invitados, entre los que se encontraban varios amigos del señor Rianza, residentes en Guadalajara, fueron espléndidamente obsequiados.

El nuevo matrimonio salió de viaje hacia Andalucía.

A las numerosas felicitaciones que recibieron unimos la nuestra, cordialísima, deseándoles una eterna luna de miel.—Interino.

Si desea suscribirse a EL ALCAZAR dirijase a nuestra delegación en Guadalajara, Plaza de Moreno, 5.

EL ALCAZAR

¿QUIERE INCREMENTAR SUS VENTAS? ANUNCIESE EN EL ALCAZAR

CADA DIA SU REPORTAJE

EL IV CENTENARIO DE CERVANTES

Parece que en El Toboso se va a erigir un monumento al Quijote

LOS TRES CABALLEROS DE LA MANCHA QUE ALENTARON ESE DESEO

PARECE ser cosa decidida, cual propósito que no admite controversia, que el pueblo elegido para la erección del monumento al Quijote sea El Toboso. No podía ser otro que mejor reflejase la idealidad de la obra inmortal.

El Toboso, petrificado en el transcurso de los cuatro siglos y rezagado en el ambiente manchego de la época cervantina, aposenta hoy todavía la modorra pueblerina en la que el tiempo y el espacio se anulan para silenciar la dulce y sosegada vida de la tran-

quilidad y reposo de las almas. En los años y décadas en que pude apreciar el pulso de su vida, nada ocurría que no fuese el eco de delicada sonajera campesina de paz y de trabajo a la que unos artifi-



El Toboso, la patria chica de la sin par Dulcinea y donde se proyecta erigir el monumento al Quijote, ofrece detalles como este del Palacio de los Sanjuanistas. (Foto Archivo.)

ces creadores impusieron cadencioso ritmo de cultura, actividad e hidalguía. Fue una trinidad de caballeros la que en pasado siglo le formaron e impusieron tal mecánico.

Don Silverio Yébenes, el maestro de tres generaciones, que asumió todas las buenas cualidades del

Magisterio rural, y con ello quedamentada la cumbre de la ciudadanía, fué un gran cervantófilo y cuyas son las enseñanzas y estudios de este orden que hubo de aprovechar el malogrado Jaime Pantoja para iniciar y fomentar su cruzada, que hizo recordar al mundo entero la existencia del pueblo de Dulcinea, logrando reunir para la biblioteca la casi totalidad de las ediciones del Quijote. Iniciador de actividad para la arriería fué aquel otro a quien nadie aventajó en bondad y hombría de bien, Miguel Olmo, quien al dedicar sus ahorros a la cerería, ramificó la tribu de que era patriarca por la serranía de Cuenca hasta alcanzar la cera virgen de los panales de la Alcarria. Y con don José Mergelina, hidalgo manchego, que practicó cuerdamente toda clase de quijotescas acciones, se completa la referida trinidad de caballeros a cuya sombra y recuerdo viviera El Toboso toda su vida de reposo y tranquilidad.

Yo, en mis años mozos, he paseado con ellos, por las afueras del pueblo, bastón en mano, que sin este requisito no hubiera sido admitido en su cortejo, y hemos platicado, iniciando y saboreando el proyecto que ahora va a ser convertido en realidad.

Y muchas discusiones sostuvieron—ya que mi temprana juventud me relegaba al asentimiento— acerca del sitio en que debía emplazarse el monumento, que según la ruta que se señala al caminar de Don Quijote, podría ser a la entrada como a la salida del pueblo. En el primer caso tendría su debido emplazamiento en el sitio denominado los Tomillares, como recuerdo de la floresta, encinar o selva de la que partió Sancho, dejando a Don Quijote junto al gran Toboso, en la que tuvo lugar la

singular ceremonia de reverencia a las tres aldeanas que se dirigían a Miguel Esteban, pueblo éste de más acercamiento que Pedro Muñoz, y desde la que domina la gran planicie en la que están asentados ambos pueblos hasta confinar con el cerro de Santa Ana, que oculta la vista del Alcazar y de los molinos de Criptana. O bien, en el sitio de salida, para iniciar ya la ruta a Zaragoza, en cuyo caso habría que alejarse cuatro o cinco kilómetros de la gran ciudad, hasta remontar cerca de la Venta, en el peñasal que llaman la pisada del Diablo, que ahora justificó su denominación por ser el sitio crematorio de los mártires toboseños, que así, Pantoja entre ellos, podrían ser nimbados con inmarcesible gloria; y de cara a Quintanar, tal vez donde Don Quijote coronó su primera hazaña, de carácter social, con Juan Haldudo el



CERVANTES

rico, vecino de dicha población, entonces en el apogeo de su gloria, emporio del comercio manchego en aquella época con sus catorce posadas, que en las noches de viernes albergaban a trajinantes y mercaderes de toda España para participar en el mercado de los sábados.

Rafael SORIANO

¿Por qué se va a Guinea?

AQUI HABLA DON FRANCISCO MARTOS

SE va por curiosidad y simplemente por la atracción natural que ofrece el campo, menos trillado en cualquiera de las actividades sociales.

Así se ha expresado el ilustre juez de Madrid don Francisco Martos Avila al referirnos su interesante conferencia en la Casa de Valencia.

—Quise explicar algo así como una justificación de por qué muchos funcionarios peninsulares nos trasladamos a Guinea, especie de tierra de promisión, trocito de la Patria al que es preciso cuidar muy especialmente.

—Su conferencia implicó puntos de vista técnicos? —No, debido especialmente al público diverso al que se dedicaba. Más bien me reduje a impresiones de viaje. No me referí al tema económico con anotación de cifras conocidas, precisamente por ser aquí en el que el gran público se siente más impuisto y también por lo que digo de la heterogeneidad de un público no especialista. En cambio, si he consignado muchos datos geográficos e históricos.

—Conoce usted muy bien Guinea, ¿no es cierto?

—Confieso ser un verdadero enamorado de ella. Fui allí como juez de primera instancia de apelación y presidi el Tribunal Superior Indígena. Me cabe un honor, del que confieso mi gran satisfacción: el de haber sido el promotor de las leyes sobre justicia europea e indígena, que después promulgó el Jefe del Estado en los años de 1935 y 39.

—¿Cuándo fué por vez primera a la colonia?

—En 1935. No me puedo negar, por tanto, al menos, cierta experiencia de ella en el tiempo. Por otra parte, de 1940 a 1943 fui jefe de la Sección de Colonias.

—Ha hablado usted de ese fantasma tremendo que para nosotros los profanos constituye la patología propia de aquella zona y de sus vehículos naturales?

—Efectivamente. De la fauna mayor apenas me he ocupado por inocua y huida. En cambio, si era justo aclarar muchos conceptos alrededor de la fauna minúscula, pero en todo caso terrible, de Guinea, aunque también es cierto que los problemas patológicos por ella creados están, afortunadamente, superados por la ciencia en su mayor parte.

—Entonces, señor Martos, Guinea no es, de acuerdo con las creencias vulgares, casi siempre vehementes, ni un cementerio ni un sanatorio, ¿no es así?

—Precisamente en mi disertación he planteado con esas mismas palabras lo que ambos extremos implican. Guinea es un territorio de vida intermedia, pero de grandes posibilidades en cuanto a la explotación de sus efectivas riquezas naturales. Considero y llevo a la conclusión de que España debe preocuparse más intensamente cada vez de esta colonia, y mi aspiración personal es que de día en día todos la queramos y a todos nos interese siempre más.

EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR. Director, José de las Casas Pérez

RETAZOS POR CIVES

La Ascensión del Señor... San Isidro... Y las colgaduras, dejando "colgada" a la Alcaldía. Para otra vez: "Esta Alcaldía ruega encarecidamente al vecindario que no llene de colgaduras los balcones con motivo de la festividad de San Isidro." Y el "lleno" hará época. Hoy es el santo de la "tia Javiera". "Isidro requiere festejo y festejo requiere isidro..." E isidro requiere precios de estraperlo, señor d'Ors. "Lo peor que ocurrirle pudiera a los festejos de Madrid es que se pretendiese entonarlos." Con más músicas. "Como si Madrid no tuviese "dentro" una capital de tercer orden." Y más de un villorrio. "Encastillarse en la superioridad a la isidrada es otra isidrada, infinitamente más paleta." Y hablar o escribir tanto de los "isidros" a estas alturas, otra mayor isidrada. "Faltan viviendas para la clase media y los trabajadores manuales." ¡Bah! ¡Habiéndolas para muchos que no trabajan!... Los "E" tranviarios, erre que erre. A pesar de todas las erres... reclamatorias. "Reserva" en los tranvías. Y reserva en la autoridad municipal. "El conde de Trémar, experto en cuestiones agrícolas europeas, calcula que los efectos de la pasada guerra en la agricultura, mercados y alimentación de Europa durarán hasta el año 3000." ¡Albricias, pues!



Sólo nos faltan ya cincuenta y tres años para ver normalizadas las cosas alimenticias. "El censo ganadero acusa alza en todas las especies." Alza de precios. El Instituto de San Isidro y Tomás Borrás honran la memoria del autor de "El ingenioso hidalgo don Miguel de Cervantes Saavedra". Es decir, del ingenioso hidalgo don Francisco Navarro Ledesma. "Durante las noches, el parque del Retiro se llena de gatos." Es verdad. Lía otra noche, cuando los fuegos artificiales, juna de "gatos" en el Retiro!... "Se dedican a cazar pájaros, y los muy felinos se suben taimadamente a los árboles para atrapar a las infelices avecillas cuando descansan en sus nidos." Es que andan mal de racionamiento de ratones. "Pasodoble 1947." O 1947 espectáculo folklórico.

La Pregunta de Hoy

¿CONFIABA USTED EN LA VICTORIA?



Imprevisto y buen refuerzo en estas fiestas isidricas ha sido el partido de fútbol que ayer tarde, en nuestro Estadio Metropolitano, jugaron para el desempate el Celta de Vigo y el Valencia. Contra todo pronóstico, los gallegos lograron una victoria, a todas luces merecida, por el buen juego desarrollado. Terminado el encuentro, en la caseta de los celestes todo es alegría y algazara. Tras grandes esfuerzos logramos conversar con Ricardo Zamora, entrenador del Celta. He aquí lo que nos dijo:

—Confiaba en la victoria de los míos. Salieron los muchachos con la táctica del juego largo; salió bien y además hundimos, como usted pudo ver, la línea media valenciana. No puedo ocultar mi satisfacción por los míos. Todos pusieron el mayor entusiasmo para conseguir la ansiada victoria. El público, muy correcto. —Pues enhorabuena, Ricardo, y suerte en Bilbao...

CARDENAS

TELEFONO DE EL ALCAZAR: 22-10-90